1. y= X +2x+3
y=-x2-6x-3
denklem sisteminin ¢éziim kimesini bulunuz.

2. X+y~-xy=-~1
xX-y=3
denklem sistemini saglayan x degerlerinin car-
pime kagtr?

3. C-0x20
X —-4x-5<0

egitsizligini saglayan ka¢ tane x dogal sayis: var-
dw?

4. (x—1)%010 (3 295 g esitsizliginin en bilyiik ¢éziim araligini bulunuz.

-X+1

5. W-Tx<30s¥-x
egitsizligini saglayan kag tane tam say: vardir?

6. o O, [AB] ¢aph yarim
> = ¢emberin merkezi
/ 8 \ IDCl =8cm
; 4 C & ‘A IBCl = 4 cm




7. c_ O merkezli geyrek

~ cember
D E]—\\‘B [BD] 1 [OO]
N\
IDOI = 15 cm
15
\ IOAl = 17 cm
(] | DB = x
(o) 17 A

Yukandaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

8. A T [AT cembere tedet

O merkezli ¢gem-
berde

P
35° 27~ m(TBC) = 35°
o m(BCA) = 25°
olduguna gére,

m(CAT) = a kag
derecedir?

o Sekilde O merkez-
li yarim ¢gember ile
ACE cgeni ¢izil-
mistir.

|OA| = |EF]
m(ACE) = 25°

/\ -
olduguna gére, m(AEC) kag derecedir?

10. D O merkezli yarim
¢cemberde [AB] ¢ap-
X tir.
|CE]| = |OE|
A 0 + 5 |ED|=|0B|

olduguna gore, m(O/ED) = x kag derecedir?
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